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W dniu 19 kwietnia 2018 r. zrealizowano kontrolę Ośrodka Szkolenia Kierowców „HIGH"
Marcin Kukawka, obejmującą swoim zakresem potwierdzenie spełniania przez przedsiębiorcę
wymogów, określonych w treści art. 28 ust. 2 i art. 31 ust. 1 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r.
o kierujących pojazdami (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r., poz. 978 ze zm.) - dalej: ,,u.k.p. ", jak
również weryfikację dokumentacji szkoleniowej, w szczególności pod kątem realizacji programu
szkolenia, o którym mowa w art. 23 ust. 2 powołanej ustawy oraz zgodności prowadzonych
kursów kandydatów na instruktorów i wykładowców ze szczegółowymi wymaganiami
określonymi w ustawie i przepisach wykonawczych.

Kontrola poprzedzona została zawiadomieniem o zamiarze wszczęcia kontroli z dnia 28 marca
2018 r., doręczonym przedsiębiorcy w dniu 29 marca 2018 r. W następstwie przeprowadzonych
czynności kontrolnych (dokonanych na podstawie upoważnienia nr 15/2018 z dnia 17 kwietnia
2018 r.), zgodnie z § 12 ust. 1 i 2 rozporządzenia Ministra Infrastruktury i Budownictwa z dnia
22 czerwca 2017 r., w sprawie kontroli ośrodków szkolenia kierowców (Dz. U. z 2017 r.,
poz. 1324) przesyłam następujące wnioski i zalecenia pokontrolne.

I. Syntetyczna ocena prowadzonego przez przedsiębiorcę ośrodka szkolenia kierowców

1. W wyniku przeprowadzonej kontroli ustalono, iż przedsiębiorca Pan Marcin Kukawka,
spełnia szczegółowe wymagania, określone w art. 28 ust. 2 i art. 31 ust. 1 u.k.p. oraz w treści
rozporządzenia Ministra Infrastruktury i Budownictwa z dnia 4 marca 2016 r. w sprawie
szkolenia osób ubiegających się o uprawnienia do kierowania pojazdami, instruktorów
i wykładowców (Dz. U. z 2016 r., poz. 280 ze zm.) - jednak z zastrzeżeniem uwag
sformułowanych w części II.

2. W następstwie weryfikacji dokumentacji szkoleniowej nie stwierdzono uchybień, mogących
wskazywać na prowadzenie przez przedsiębiorcę szkolenia w sposób niezgodny
z programem, o którym mowa w treści art. 23 ust. 2 u.k.p. oraz kursów kandydatów na
instruktorów, o których mowa w treści art. 35 ust. 3 oraz ust. 4 u.k.p.

II. Uwagi i wnioski w sprawie usunięcia nieprawidłowości stwierdzonych w wyniku kontroli:

1. Przedstawić do oględzin pojazdy o nr rejestracyjnych: PZ 90530, PZ 483FH - w terminie
30 dni od dnia odbioru niniejszego pisma - dot. ustaleń z części III pkt 4.13, 4.14 protokołu
kontroli nr SOUK-VII.5440.2.17.2018.



Mając na uwadze powyższe, oczekuję, pisemnej informacji na temat realizacji sformułowanych
zaleceń pokontrolnych w terminie 30 dni od dnia otrzymania niniejszego pisma .

. I 

Ponadto należy wskazać, że w myśl art. 45 ust. 1 pkt 2 u.k.p., starosta wydaje decyzję
administracyjną o zakazie wykonywania przez przedsiębiorcę działalności gospodarczej
w zakresie prowadzenia ośrodka szkolenia kierowców, skreślając przedsiębiorcę z rejestru
przedsiębiorców prowadzących ośrodek szkolenia kierowców, jeżeli przedsiębiorca nie
usunął naruszeń warunków wykonywania działalności gospodarczej w zakresie
prowadzenia ośrodka szkolenia kierowców w wyznaczonym przez starostę terminie. Tym
samym zaś, nieusunięcie przez przedsiębiorcę wymienionych wyżej nieprawidłowości
skutkować będzie wszczęciem postępowania administracyjnego w przedmiotowej sprawie.

Sprawę prowadzi:
Marcin Budziński
tel. (61) 646-33-44


